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ЩИТ-ВОГНЕГАСНИК – ПЕРВИННИЙ ЗАСІБ ПОЖЕЖОГАСІННЯ. 
ПЕРСПЕКТИВИ ТЕХНОЛОГІЇ 

 
Кількість пожеж на території України залишається високою. Тому 

питання забезпеченістю первинними засобами пожежогасіння залишається 
актуальним. У Національному університеті цивільного захисту України у 
2019 році було проведено теоретичні роботи щодо доповнення існуючих 
первинних засобів пожежогасіння приладами та засобами які підвищать 
можливості людини покинути палаючу будівлю. Результатом роботи стало 
розробка та виготовлення щита-вогнегасника рис. 1.  

    а)      б) 
Рисунок 1. Зовнішній вигляд та принцип роботи щита-вогнегасника 

а) Вигляд щита-вогнегасника зсередини; 
б) Вигляд щита-вогнегасника ззовні. 

 
Щит-вогнегасник складається з: щита з 2 отворами (візуального, 

захищеного термостійким пластиком та отвором для раструба вогнегасника); 
вогнегасника закріпленого на щиті; системою кріплень.  

Дана технологія пропонується для використання у наступних 
випадках:  
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1) людина зможе: використати його як первинний засіб 
пожежогасіння (щит допоможе підійти ближче до вогнища загоряння, що 
дозволить більш точно подати вогнегасну речовину);  

2) разі необхідності закриваючи тіло щитом людина може минути 
ділянку шляху де діє теплове випромінювання (наприклад пробігти мимо 
палаючої стіни);  

3) закриваючи голову та плечі щитом людина може минути ділянку де 
існує загроза падіння предметів згори;  

4) використати щит для прокладки дороги або вибивання дверей.  

Таким чином, щит-вогнегасник збільшує варіативність прийняття 
рішень людини для евакуації. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ НА НАСОСНО-

РУКАВНИХ ТА АВТОНАСОСНИХ СТАНЦІЯХ 
 

Відділення на основних пожежно-рятувальних автомобілях цільового 
призначення використовують для гасіння пожеж на промислових 
підприємствах та складних, із точки зору оперативно-тактичної 
характеристики, об’єктах (пожежі на повітряному, морському, залізничному 
транспорті, на нафтохімічних підприємствах, газонафтових промислах та 
інших), а також коли горять специфічні горючі речовини [1]. 

Відділення, що озброєні автоцистернами зі значним запасом води та 
наявним піноутворювачем, якщо не встановлюються на вододжерела, 
зможуть під’їхати близько до місця пожежі й подати водяні або пінні стволи 
та генератори для гасіння пожежі, а також провести рятувальні роботи, 
запобігти вибухам, руйнуванню технологічного обладнання та конструкцій 
будинків і споруд або стримувати поширення вогню на вирішальному 
напрямку до моменту введення сил та засобів інших відділень, що прибудуть 
на пожежу.  

Пожежно-рятувальні підрозділи (відділення) на основних пожежних 
автомобілях цільового призначення, як правило, працюють на пожежах, 
аваріях, під час стихійного лиха разом та у взаємодії з підрозділами на 
основних пожежних автомобілях загального призначення [2]. 

Підрозділи на насосно-рукавних станціях НРС-110(43114)-329 
призначені для прокладання магістральної рукавної лінії від місця пожежі до 
водоймища (𝑁рук. діаметром 77 мм – 1000 м, а діаметром 150 мм – 640 м) та 
подачі води по магістральним лініям з метою безпосереднього забезпечення 
АЦ, АНР та пересувних водяних (Qлаф ≤ 60 л/с) і пінних стволів у місцях, де 
відсутня водопровідна мережа, а джерела води знаходяться на великих 
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